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【１】ご回答いただいた方

（1）年代

（2）性別

（3）避難訓練実施を何で知りましたか？

【２】避難方法

（1）避難手段

（2）どなたと

【３】今回の全町避難訓練について

【良かったところ】
○避難意識が高まったこと
○配布物、防災士講話等から情報を得られたこと
○避難体験できたこと

第２回全町避難訓練
アンケート集計結果を
お知らせします

【自分で反省するところ】
○避難時の準備ができていなかった
○防災意識が低かった
○グッズや食料等の備蓄をしておくべきだった

【町に要望する点】
○防災無線が聞こえない
○屋外スピーカーの設置数を増やしてほしい
○避難所が狭い、混雑している、指示が聞こえない
○様々な状況を想定し、定期的に実施してほしい

【４】避難訓練の開催希望時期について

【５】日常の防災対策について

◇避難所運営訓練でのご意見

・避難所に非常用電源が必要。
・医務室や授乳室、更衣室等の確保が必要である。
・災害ダイヤルの案内があると良い。
・�自治会長は年ごとに変わるため、マニュアルや引
き継いでいくシステムがあると良い。
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10代 37名
20代 14名
30代 102名
40代 164名
50代 197名
60代 423名
70代 386名
80代以上 76名

男 729名
女 634名

１．区・自治会からのお知らせ 806名
２．広報のぎ 556名
３．チラシ 170名
４．防災無線 60名
５．町ホームページ 34名
６．広報車 24名
７．その他（友人・学校・民生委員等） 33名

１．徒歩 1,170名
２．自転車 50名
３．自家用車 87名
４．その他（バイク・隣人の車等） 10名

１．一人で 492名
２．家族と 431名
３．近所の方々と 367名
４．その他（民生委員・見守り協力員等） 27名

１０月６日の

◆避難者数 3,349名
◆アンケート回収枚数 1,285枚
　※ご意見は主なもののみ掲載させていただきます。
　※１枚のアンケート用紙に複数名分ご回答いただいた分を含みますので、合計数にズレがあります。

全町避難訓練のご参加ならびにアンケート
へのご協力ありがとうございました。

春 141名 夏 34名
秋 1,026名 冬 34名

 水・食料等を備蓄している 806名
 備蓄していない 556名


